
十和田市 全国 全国との差 十和田市 全国 全国との差

小６ 84.9 83.3 1.6 89.4 83.4 6

中３ 84.1 78.7 5.4 79.3 79.1 0.2

小６ 88.2 86.9 1.3 88.5 84.1 4.4

中３ 89.8 86.2 3.6 86.2 83.3 2.9

小６ 89.3 83.1 6.2 90.8 82.8 8

中３ 80.7 67.5 13.2 74.1 66.3 7.8

小６ 89.1 81.3 7.8 89.9 83.5 6.4

中３ 85.2 75.3 9.9 84.1 76.1 8

小６ 87.7 81.4 6.3 82.6 79.5 3.1

中３ 81.6 77.1 4.5 84.8 77.5 7.3

小６ 87.3 86.5 0.8 88.7 84.8 3.9

中３ 87.3 86.1 1.2 86.8 83.8 3

小６ 52.5 54 -1.5 46.3 54.6 -8.3

中３ 58 61.6 -3.6 54.8 64.3 -9.5

小６ 89.3 83.1 6.2 90.8 82.4 8.4

中３ 80.7 67.5 13.2 74.1 66.3 7.8

小６ 86 80.3 5.7 86.4 81.9 4.5

中３ 83.2 77.7 5.5 80.1 80.3 -0.2

小６ 89.4 84.9 4.5 90.2 86.3 3.9

中３ 88.8 84.7 4.1 90 86.1 3.9

小６ 48.3 46.7 1.6 14.6 25.3 -10.7

中３ 37.1 53.2 -16.1 19.6 31 -11.4

小６ 87.7 82.8 4.9 89.7 86.3 3.4

中３ 82.6 77 5.6 86.8 82.7 4.1

小６ 81.4 78.3 3.1 81 82.1 -1.1

中３ 71.4 70.3 1.1 82.3 75.7 6.6

令和７年度 令和６年度

〔基本的生活習慣〕

〔自己肯定感〕

〔キャリア教育〕

〔学校生活〕

〔学習全般〕

〔主体的・対話的な学び〕

〔ICT機器の活用〕

〔教科〕

質問項目

1 朝食を食べていますか
（「している」の割合）

2 自分には、よいところがあると思いますか
（「当てはまる」「どちらかといえば、当てはまる」の割合）

3 将来の夢を持っていますか
（「当てはまる」「どちらかといえば、当てはまる」の割合）

4
地域や社会をよくするために何かしてみた
いと思いますか
（「当てはまる」「どちらかといえば、当てはまる」の割合）

5
いじめは、どんな理由があってもいけない
ことだと思いますか
（「当てはまる」の割合）

6 学校に行くのは楽しいと思いますか
（「当てはまる」「どちらかといえば、当てはまる」の割合）

7
学校の授業時間以外に、普段（月曜日から
金曜日）、１日当たりどれくらいの時間、
勉強をしますか（「１時間以上」の割合）

8 新聞を読んでいますか
（「当てはまる」「どちらかといえば、当てはまる」の割合）

9
課題の解決に向けて、自分で考え、自分か
ら取り組んでいましたか
（「当てはまる」「どちらかといえば、当てはまる」の割合）

10

学級の友達（生徒）との間で話し合う活動
を通じて、自分の考えを深めたり、新たな
考え方に気付いたりすることができていま
すか

11
PC・タブレットなどのICT機器を、どの程
度使用しましたか
（「ほぼ毎日」の割合　※R7は「ほぼ毎日」が「１日に複数回」「１日
に１回くらい」の２つの項目になった）

12 国語の授業はよく分かりますか
（「当てはまる」「どちらかといえば、当てはまる」の割合）

13 算数（数学）の授業はよく分かりますか
（「当てはまる」「どちらかといえば、当てはまる」の割合）

令和７年度全国学力・学習状況調査

「質問調査」結果（抜粋）


